

EL DIARIO MURCIANO

DIRECCION: CALLE DE VICTORIO, 53.—PRECIO DENTRO Y FUERA DE MURCIA, UNA PESETA AL MES.—NUMERO SUELTO, CINCO CENTIMOS.



Para cervezas finas y de confianza

EL AGUILA NEGRA

OVIEDO.-COLLOTO

Clases Finas

«Brune» una botella de 4 litros contiene el mismo gluten que 5 bollos de pan.
«Blonde», una

Clase bock popular, en botellas y barriles

Una botella de 4 litros, contiene el mismo gluten que 3 bollos de pan.
En litro de barril

Cervezas puras é inalterables, garantizadas, sin adición de alcohol, ni antiséptico de ninguna clase, no produciendo, por lo mismo, dolores de cabeza, descomposición orgánica ni malestar alguno, por más que se tomen con exceso. Por su riqueza en malta constituyen un verdadero alimento líquido, obran como refrescantes tónico y estomacal, regulando, evidentemente, la digestión y el apetito.

Todas las personas sin distinción de sexo ni edades, sanas y enfermas, así como las amas de cría, deben beber y pedir en todas partes las acreditadas é inmejorables Cervezas EL AGUILA NEGRA de Colloto; Oviiedo, exigiendo en todas las botellas el tapón corona, con patente de invención sistema modernista.

La Cerveza del AGUILA NEGRA es cerveza PURA reconstituyentes: para convencerse probadla.
Depositarío en las provincias de Murcia y Alabaete

Luis Saurin Carles -Plaza de Sta. Catalina 2 y 4 Murcia.

De venta en todas las Cervecerías, Cafés y demás establecimientos.

AL DIA

ESTO ES INDUDABLE

Por fin el partido liberal de Murcia ha dado señales de vitalidad.

Muy insignificante es la nota por lo que decimos lo expuesto anteriormente, pero sin embargo hay que decir en esto como en todo:

Principio quieren las cosas.

Nos referimos al nombramiento del Sr. Moreno para el cargo de inspector jefe de orden público de nuestra capital.

Tiempo era ya que demostrara con un acto, aunque este sea la consecución de un destino de relativa importancia, que no en vano se encuentra en el poder el grupo que acunilla el Sr. de Lourizan.

Se dice vulgarmente, que poco á poco se va lejos, y es de esperar que los elementos liberales vayan consiguiendo paulatinamente cuanto se proponen para el porvenir.

Siempre ha ocurrido lo mismo en todos los cambios de política y fuera muy de extrañar que en los presentes momentos se diera la nota discordante de no poder llegar á la meta de sus aspiraciones.

Los jefes políticos al escalar el poder el partido á que pertenecen, vienen asediados de multitud de compromisos que indefectiblemente tienen que satisfacer, sino quieren incurrir en el desagrado de aquellos que les sirvieron y sirven de escabel

para llegar á la consecución de sus ambiciones personales y políticas pues de no recompensar los servicios prestados por los mismos se exponen á ir restanado prosélitos y esto nunca es conveniente para el que se encuentra al frente de una fracción ó de un grupo político.

No es de extrañar pues, que llegado el oportuno momento, el que cuenta con influencia bastante dentro de una situación, satisfaga las aspiraciones de sus adictos, lo que resultaría anómalo, incomprensible, es que no lo hicieran con aquellos que contrajeron méritos suficientes en la oposición y todo lo guardarán para sí.

El egotismo siempre fué mal consejero; no lo duden los que han comentado á su antojo el nombramiento del Sr. Moreno Buendía, nosotros entendemos que cuando se le ha conferido es porque á juicio del que lo solicitara, lo merecía.

Esto es indudable.

UNA ALIANZA EUROPEA?

En los círculos políticos de Berlín se considera como probable la entrevista de los Emperadores Eduardo VII y Guillermo II, cuando el primero se halle en Marienbad.

La entrevista es mirada con simpatía en Alemania, considerándola como síntoma de paz entre las dos naciones.

Al propio tiempo que se reciben noticias de Copenhague, diciendo que se cree en una inteligencia entre Suecia y Dinamarca propósito del nombramiento del Soberano de Noruega.

En Petersburgo corre el rumor de que to las estas ideas y actos del Emperador de Alemania, tienen por objeto el provocar una alianza entre las potencias europeas, á fin de obligar al Japón á que reduzca sus pretensiones.

Lo cierto es, de todo ello, que las cancillerías europeas hallanse en constante actividad, y en los círculos diplomáticos del mundo entero se espera que la política internacional entre en rumbo marcado y que ha de influir poderosamente en la marcha de los acontecimientos.

CANOVAS

En los primeros días del próximo mes de Noviembre se verificará el traslado al panteón de la basilica de Atocha de los restos del insigne hombre público D. Antonio Cánovas del Castillo, de cuya muerte se ha cumplido el octavo aniversario.

Las cenizas de Cánovas reposan actualmente, como es sabido, en el panteón de las familias de los Marqueses de la Puente y Sotomayor, del cementerio de la sacramental de San Isidro en Madrid.

Al verificar el traslado serán

guardados los restos del ilustre hombre de Estado en el soberbio panteón que á tal fin está construyendo D. Agustín Querol.

El ilustre artista dejará terminada su obra en el mes de Octubre. Inmediatamente será emplazado el monumento en el lugar que en la basilica de Atocha se destina al inolvidable Cánovas.

El panteón es costeadado por el hermano del insigne gobernante, D. Emilio Cánovas del Castillo, subgobernador del Banco Hipotecario, y por su familia.

EL PLAZO

—¡Perdone usted si le molesto, pero es el caso que, como la portera no nos puede ver, me he decidido á pedirle á usted el favor de que me conceda un plazo para pagar, pues en estos momentos me es imposible.

—No, señor, no son pretextos; mi madre que es lavandera, hace quince días que está muy mala y yo he tenido que dejar el taller para cuidarla. Cuando trabajábamos las dos hicimos algunas pequeñas economías, pues yo, aunque no soy oficiala, gano una peseta cuando trabajo, pero desde que cayó enferma las economías se han agotado.

—Si lo se, si señor; pero crea usted que no es esa nuestra intención; en cuanto mi madre se ponga buena, yo le juro á usted que le pagaremos, por eso, y confiando en su bondad, he venido á rogarle que nos dé un plazo.

—¿Dos días? Eso es muy poco; crea usted que en dos días no me será más fácil que hoy el pagarle; siquiera ocho.

—No nos desahucie usted, mire que la pobre de mi madre se moriría, y usted no querra tener ese cargo de conciencia.

—Si, señor, ella quiere marcharse al Hospital, pero yo no lo puedo permitir, somos solas, y ni ella ni yo tenemos más consuelo que el que nos damos mutuamente.

—¿Y es usted padre de dos niños, el que me dice que una

muchacha joven y bonita no debe ahogarse en tan poco agua? Usted tiene derecho á desahuciarne, por que es suya la casa, pero no á insultarme.

—Si usted no puede hacer nada, qué le vamos á hacer, quede usted con Dios.

—¿Has visto al casero?

—Si madre.

—¿Y qué?

—Me ha dado un plazo de dos días.

—Pero le dijiste que estaba y me mala.

—Si, madre, se lo dije.

—Pero, de dos días es muy poco.

—Si, pero no te apures, no te verás en el desahucio, pues he encontrado una amiga á quien le he pedido cinco duros, y melos ha dado.

—¿Una amiga? Nunca me habías hablado de ella. ¿Como se llama?

—No la conoce usted.

Poco tiempo después todas las vecinas del barrio criticaban á la hija de la señora Juana. Miren la mosquilla muerta, decía una, con dieciseis años y ya...

Javier Bueno

PLAZA DE TOROS



MURCIA

GRAN CORRIDA EXTRAORDINARIA DE BENEFICENCIA

para el día 8 de Septiembre de 1905

ALAS CUATRO DE LA TARDE

Con permiso del Excmo. Sr. Gobernador Civil de la Provincia y si el tiempo no le impide, se lidiarán

SEIS magníficos TOROS

de la renombrada ganadería del EXCMO. SR. MARQUES DE VILLAGODIO, vecino de Bilbao, con divisa amarilla y blanca, por las siguientes cuadrillas:

ESPADAS

Ricardo Torres BOMBITA CHICO

Tomás Alarcón MAZZANTINITO

— UN SOBRESALIENTE —

PICADORES

Manuel Alvarez, MORENO, Angel Sánchez, ARRIERO, José Bayarri, BADILA y Manuel Santiago, NARANCA.

